



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

X. évf. 26. szám. 13. ÉVKÖZI VASÁRNAP (2020. 06.28.)

OLVASMÁNY 2Kir 4,8-11.14-16a **SENTLECKE Róm** 6,3-4.8-11

Válasz: Hadd énekeljem örökké Urunknak irgalmas jóságát.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 10,37-42)

Abban az időben Jézus ezt mondta apostolainak:

Aki apját vagy anyját jobban szereti, mint engem, nem méltó hozzám. Aki nem veszi föl a keresztyét és nem követ engem, nem méltó hozzám. Aki megtalálja életét, elveszíti azt, de aki értem elveszíti életét, megtalálja azt.

Aki titeket befogad, engem fogad be, és aki engem befogad, azt fogadja be, aki engem küldött. Aki befogadja a prófétát, mert próféta, az a próféta jutalmát kapja. És aki az igazat befogadja, mert igaz, az az igaznak jutalmát kapja.

S ha valaki csak egy pohár friss vizet ad is e legkisebbek egyikének azért, mert az én tanítványom, bizony mondom nektek, nem marad el a jutalma.

A HÉT SZENTJE

Június 30-án a római Egyház első szent vértanúinak emléknapját üli Egyházunk. A Néró császár által a 64-es római tűzvész után indított első egyházüldözés alkalmával sok hívt öltek meg kegyetlen kínok közepette. Erről a pogány történetíró, Tacitus Annalesében és Kelemen, római püspök a korintusiakhoz írt levelében tanúskodik.

Istenünk, te a római Egyház sarjadó vetését vértanúk vérével öntözted. Add, kérünk, hogy életük áldozata biztos erőforrásunk legyen, és elvezessen a halálon aratott szent győzelemre.

FERENC PÁPA: AZ IMA ÁLTAL MINDEN HELYZETBEN KAPCSOLATBA LÉPHETÜNK ISTENNEL!

Az imáról szóló katekizisek sorában ma Dávid királlyal találkozunk. Isten különösen kedvelte őt gyermekkorától, és egyedülálló küldetést bízott rá, mely központi szerepet tölt majd be Isten népének és a mi hitünknek történetében. Az evangéliumok Jézust többször is „Dávid fiának” hívják, hiszen ő is Betlehemben született. Az ígéretek szerint Dávid egyik leszármazottja lesz a Messiás: olyan király, aki teljesen Isten szíve szerint való, tökéletesen engedelmeskedik az Atyának, és hűen megvalósítja az ő üdvözítő tervét (vö. *Katolikus Egyház katekizismusa*, 2579).

Dávid története a Betlehem körüli dombokon kezdődik, ahol apjának, Jesszének a nyáját legelteti. Még kisfiú, a sok testvér közül a legfiatalabb. Olyannyira a legutolsó, hogy amikor Sámuel próféta – Isten parancsára – elindul az új király keresésére, szinte úgy tűnik, hogy apja megfedkezett a legkisebb fiáról (vö. 1Sám 16,1–13). A szabad ég alatt dolgozott: barátja lehetett a szélnek, a természet hangjainak, a nap sugarainak. Csak egyetlen társasága van, hogy felüdítse lelkét: a citera; és a magányban töltött hosszú napokon szeret játszani és énekelni az ő Istenének. De parittyával is játszott. Dávid tehát mindenekelőtt *pásztor*: olyan ember, aki gondozza az állatokat, aki megvédi őket a rájuk leselkedő veszélyektől, aki gondoskodik arról, hogy legyen mit enniük.

Amikor Isten akaratából Dávidnak a népről kell majd gondoskodnia, nem fog ezeknél lényegesen különbözőbb dolgokat csinálni. Ezért tér vissza gyakran a pásztor képe a Bibliában. Jézus is „jó pásztor”-ként határozza meg magát, viselkedése nem olyan, mint a béresé; ő életét adja a juhokért,

vezeti őket, valamennyit név szerint ismeri (vö. Jn 10,11–18).

Dávid sokat tanult első mesterségéből. Így, amikor Nátán próféta szembesíti őt rettentő súlyos bűnével (vö. 2Sám 12,1–15), Dávid rögtön megérti, hogy rossz pásztor volt, hogy egy embertől elrabolta egyetlen bárányát, melyet szeretett, hogy többé nem alázatos szolga, hanem egy hataloméhes, beteg ember, vadászó, aki öl és rabol.

A Dávid hivatásában jelen lévő másik jellegzetes vonás az *költői vénája*. Ebből a kis észrevételből levonhatjuk a következtetést, hogy Dávid nem volt vulgáris ember, ahogyan az gyakran előfordul olyan emberekkel, akik kénytelenek hosszú ideig elszigetelten élni a társadalomtól. Ezzel szemben ő egy érzékeny ember, aki szereti a zenét és az éneklést. A citera mindig elkíséri majd: néha, hogy örömhimnusz zengjen Istennek (vö. 2Sám 6,16), máskor pedig, hogy kifejezze bánatát vagy megvallja bűnét (vö. Zsolt 51,3).

A szeme elé táruló világ nem néma történet: a dolgok alakulása mögött tekintete egy nagyobb titkot ragad meg.

Az ima épp ekkor születik: abból a meggyőződésből, hogy az élet nem egy ránk zúduló valami, hanem egy lenyűgöző titok, mely költészetre, muzsikára, hálára, dicséretre, vagy épp panaszra, könyörgésre indít bennünket.

(Amikor egy embernek az életéből hiányzik ez a költői dimenzió, amikor hiányzik a költészet, azt mondhatjuk, hogy lelke csak félig-meddig működik.) Ezért a hagyomány úgy tartja, hogy Dávid a zsoltárköltészet zseniális mestere. A zsoltárok elején gyakran kifejezett utalást találunk Izrael királyára és életének többé-kevésbé nemes eseményeire. Dávidnak tehát van egy álma: jó pásztor akar lenni. Néha egész jól sikerül megbirkóznia ezzel a feladattal, máskor kevésbé. Az üdvösségtörténet szempontjából azonban az számít, hogy ő egy másik király próféciaja, akinek ő csak a meghirdetése és előképe.

Tekintsünk Dávidra, gondoljunk Dávidra!

Szent és bűnös, üldözött és üldöző, áldozat és gyilkos, ami ellentmondás. Dávid mindez volt, együtt. Saját életünkben mi is gyakran ellentmondásos dolgokat fedezünk fel.

Minden ember – ahogy éli az életét – gyakran vétkezik következtetlenséggel. Egyetlen vörös fonál van Dávid életében, mely egységbe fűzi mindazt, ami történik: az imája. Ez a hang sosem némul el. A szent Dávid imádkozik; a bűnös Dávid imádkozik; az üldözött Dávid imádkozik; az üldöző Dávid imádkozik; az áldozat Dávid imádkozik. A gyilkos Dávid is imádkozik! Ez életének vörös fonala. Ő az ima embere! Ez a hang sosem némul el: akár az örvendezés, akár a siránkozás hangszínét veszi fel, de mindig ugyanaz az ima, csak a dallam változik. Ezáltal pedig arra tanít bennünket Dávid, hogy mindent vigyünk be az Istennel folytatott párbeszédbe: az örömet és a bűnt, a szeretetet és a szenvedést, a barátságot és a betegséget egyaránt. Minden válhat „Te”-hez intézett szóvá, aki mindig hall bennünket.

Dávid, aki ismerte a magányt, valójában sosem volt egyedül! Végeredményben ez az ima ereje, mindazok életében, akik teret adnak neki. Az ima nemességet kölcsönöz neked! Dávid azért nemes, mert imádkozik. Amikor gyilkossá válik, aki imádkozik, és megbánja tettét, akkor visszanyeri nemességét imájának köszönhetően.

Az ima nemességet kölcsönöz nekünk: az ima képes biztosítani az Istennel való kapcsolatot, aki az ember igazi útítársa az élet ezernyi viszontagsága, kedvező és kedvezőtlen története között. Csak mindig imádkoznunk kell!

„Köszönöm, Uram!” „Félek, Uram!” „Segíts meg, Uram!” „Bocsáss meg, Uram!” Olyan nagy volt Dávid bizalma, hogy amikor üldözték és menekülnie kellett, nem engedte, hogy bárki is megvédje; azt mondta: „Ha Istenem így megaláz engem, akkor tudja, [mi ennek a célja].” Mert az ima nemesége Isten kezében hagy bennünket. Azokban a szeretetből sebeket vállaló kezekben: ezek az egyetlen biztonságos kezek, melyekben bízhatunk!

HIRDETÉSEK

+ Júniusban minden szentmise előtt negyed órával a **Jézus szíve litániát imádkozzuk.**

+ Júliusban minden szentmise előtt negyed órával a **Jézus vére litániát imádkozzuk.**

+ Kedden 16:15 - tól a **Szent Mónika csoport imaórája.**

+ **Csütörtökön szentségimádás** 16:00 - ig a kápolnában.

+ Pénteken **első péntek.**

+ Június 29-én **Majnek Antal püspök diakónussá szenteli Bacsó Róbertet** az Ungvári Római Katolikus Templomban. Beregszászból buszt indítunk az egyházmegyei jelentőségű eseményre 14 órakor a templomtól. Jelentkezés a plébániai irodában. Egyéni hozzájárulás: 40 UAH.

+ SZAKORVOSI TÁVKONZULTÁCIÓ HÍVEINK SZÁMÁRA (EGY HÓNAPIG ÉL A LEHETŐSÉG)

Lehetőséget kaptunk arra, hogy egyházmegyéink hívei közül 100-an magyarországi szakorvosokkal előre egyeztetett időpontban rendkívül olcsón, 97%-os kedvezménnyel konzultálhassanak.

A program célja, hogy a határzár, illetve utazási korlátozások közt azon kárpátaljai magyarok, akik valamilyen korábbi gyógykezelésen vettek részt Magyarországon és most a határzár miatt semmilyen tanácsadáson nem tudnak részt venni, illetve valamilyen egészségügyi problémájukról konzultálni szeretnének, erre lehetőséget kapjanak.

A Magyar Ökumenikus Segélyszervezet a Doktor24 Egészségközponttal (<https://doktor24.hu/online-vizit-tavkonzultacio/>) együttműködve kínálta fel ezt a lehetőséget. Karitásunk kb. 100 beteg számára kapott helyet. (A jelentkezés sorrendje a döntő, tehát igyekezni kell.)

Az internetes tanácsadásra előre egyeztetett időpontban kerül sor. A kedvezményes díj 400 Ft (35 hrvnyva!). A karitás munkatársai szükség esetén segítenek a konzultáció lebonyolításában. Online (video) vizit/távkonzultációval a következő szakrendelések érhetőek el:

allergológia/tüdőgyógyászat, belgyógyászat, kardiológia, neurológia, bőrgyógyászat, diétetika, endokrinológia, gyermek gasztroenterológia, gyermekgyógyászat, nőgyógyászat, ortopédia, pszichológia, pszichiátria, sebészet, szemészet. Minél hamarabb jelentkezzenek az érdeklődők itt:

Kosztív Nikoletta, tel. 0501732645, munkacs@caritas-transcarpathia.com

+ A **Munkácsi Szent István Líceum pótfelvételt** hirdet a 8., 9. és 10. osztályba.

Az alábbi űrlap kitöltésével online módon lehet jelentkezni a 2020/2021-es tanévre:

https://docs.google.com/.../1FAIpQLSc3xpR_cXuo8WyspY.../viewform

Szakirányunk a számítástechnika és az angol, illetve német nyelv, melyeket a két felső osztályban emelt óraszámban tanítunk.

Diákjainknak lehetőségük van ingyenes angol B1, B2 nemzetközileg elismert nyelvvizsga bizonyítvány megszerzésére. A felvételt nyert diákok számára étkezést és minden igényt kielégítő kollégiumi ellátást biztosítunk, melyek költségeihez a szülők is hozzájárulnak.

Felvételi vizsgák a 8. és 9. osztályba:

- magyar nyelv, tollbamondás
- matematika, írásbeli;
- beszélgetés hitismeretből.

A 10. osztályba:

- magyar és irodalom teszt; (az ukrán iskolások számára ukrán nyelv és irodalom)
- matematika, írásbeli;
- hitismeret, szóbeli.

A pótfelvételekre való jelentkezés határideje: 2020. augusztus 10.

A jelentkezéshez szükséges a helyi lelképásztor ajánlólevele, a születési bizonyítvány, illetve személyi igazolvány és a kódszám másolata, valamint 2 db. 3x4-es igazolványkép. Az említett dokumentumokat elegendő, ha a pótfelvételi vizsgára hozzák magukkal.

A pótfelvételi vizsgák időpontja:

2020. augusztus 14. (péntek) 9:00 (közép.-eur.idő.)

Címünk: 89600 Munkács, Nedeczey u.20.

Tel: /0-231/ 2-30-27; 2-24-18

e-mail: sztizvan.liceum@gmail.com

www.munkacs-katlic.org.ua

KERESZTELES/HÁZASSÁG/TEMETÉS:

Temetés: Szoó Berta – 2020. 06.24 .

IGENAPTÁR

Június 28. vasárnap: Évközi 13. vasárnap

2Kir 4,8-11.14-16a Zsolt 88 Róm 6,3-4.8-11 Mt 10,37-42

Június 29. hétfő: Szent Péter és Szent Pál apostolok

ApCsel 12,1-11 Zsolt 33 2Tim 4,6-8.17-18 Mt 16,13-19

Június 30. kedd: 13. évközi hét kedd

Ám 3,1-8;4,11-12 Zsolt 5 Mt 8,23-27

Választható emléknep : A római Egyház első szent vértanú

Július 1. szerda: 13. évközi hét szerda

Ám 5,14-15.21-24 Zsolt 49 Mt 8,28-34

Július 2. csütörtök: Szűz Mária látogatása Erzsébetnél

(Sarlós Boldogasszony)

Szof 3,14-18 Zsolt 33 Róm 12,9-16b Lk 1,39-56

Július 3. péntek: Szent Tamás apostol

Ef 2,19-22 Zsolt 116 Jn 20,24-29

Július 4. szombat: 13. évközi hét szombat

Ám 9,11-15 Zsolt 84 Mt 9,14-17

Választható emléknep : Portugáliai Szent Erzsébet

HETI MISEREND

Június 29, hétfő: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 - Ardó

Június 30, kedd: 17:00 - Beregszász

Július 1, szerda: 08:00 - Beregszász

Július 2, csütörtök: 10:00 - Beregszász

Július 3, péntek: 08:00 - Beregszász

10:00 - Macsola

Július 4, szombat: 15:00 - Ardó

17:00 - Beregszász

Július 5, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 – Beregszász

12:00 – Gut

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com

